
Énekeljetek a kútnak! 
Imatéma a következő néhány hónapra: 

• Chuck Pierce kinyilvánította, hogy a konferenciától július 15-ig terjedő időszak nagyon fontos a 
közép-európai nemzetek számára: ez az áttörés ideje egyéneknek, szolgálatoknak, közösségi és 
nemzeti szinten egyaránt. 

Ilyen időszakokban az ellenség előszeretettel helyez el útakadályokat. ITT AZ IDŐ, HOGY ELŐRE 
TÖRJÜNK! 

A 4Móz. 20. És 21. Részében is az előrehaladás idejét élték meg Izrael fiai. Azonban Edom (ami vörös 
földet jelent, úgy is mondhatnánk, test) királya nem engedte őket át a területén, ezért kerülőt kellett 
tenniük a Királyok Országútján. (Parson Számítógépes Bibliájának Ószövetségi Magyarázata szerint a 
Királyok Országútját, amely az Aquabai-öböl partján lévő Ezion-Géber kikötőjét köti össze 
Damaszkusszal, áruszállításra és közlekedésre használták. Kb. Kr. e. 2000-től a római korig szinte 
folyamatosan használták és egy részét még ma is használják a Tariq el-Sultan – a szultán, avagy 
uralkodó útja – nevű országút részeként.) Levonhatjuk ebből, hogy mi a Király akarata, nem pedig 
saját testünk szándéka szerint fogjuk tenni a dolgokat. Ebben az előrehaladásban bizonyos kapcsolatok 
megpróbálnak majd akadályozni, leállítani minket, de az ellenség nem tudja elérni célját. Ha haladunk 
előre Isten dolgaiban és terveiben, az ellenség tervei szertefoszlanak. 

• Üzenet Magyarország számára: Magyarországot, mint égőáldozati oltárt, arra hívta el Isten, hogy 
hordozza az Igét; és amint a magyarok viszik az Igét, figyeljetek… 

Az idők teljességében a dolgok összerendeződnek és Isten terve hirtelen megvalósulásnak indul. 
Nekünk a következő 18 hónapban kell megfelelőképp összehangolódnunk Krisztus Testének más 
tagjaival. 

4Móz. 21:16.: „És onnét Béérbe (jelentése: kút) menének. Ez az a kút, a melynél mondotta vala az Úr 
Mózesnek: Gyűjtsd össze a népet, és adok nékik vizet.” Lásd Jn. 7:37-39. 

4Móz. 21:17-18.: „Akkor éneklé az Izráel ez éneket: Jőjj fel óh kút! énekeljetek néki! Kút, a melyet 
fejedelmek ástak; a nép előkelői vájtak, kormánypálczával” (Parson Számítógépes Bibliájának 
Ószövetségi Magyarázata hozzáfűzi, hogy ez a kedves ének a kelet utazó karavánjainak vágyát és 
érzését tükrözte, mert számukra a víz imádság és hálaadás tárgya is volt. Lehet, hogy a dalt a kút 
kiásása vagy tisztogatása közben énekelték.) 

Ebben az időben sok változás vár Isten népére. Most szabadunk fel a régi rendszerek alól és 
ráébredünk, hogy új frissesség és erő költözik belénk. 

Isten készül összetörni a törvénykezés és okkultizmus szerkezeteit nemzeteinkben. Az Ő szemében 
együtt mozdulunk, tekintet nélkül a nemünkre. 

• Megtörik a nemzeteken belüli szárazság és új kenetet lelünk a térségünk számára. 

Amint a dicsőség mindnyájunkban egyenként működni kezd, hatása megnyilvánul majd közösségileg, 
végül pedig azon a területen, ahol élünk. A következő nemzedék meglátja ezt és csatlakozik hozzánk. 
 
Hogyan keljünk át az ellenség útakadályain? 

1. Kívánjuk új módon imádni Istent. 
2. A tekintély és hit bármely szintje van is bennünk, gyakoroljuk! Akkor megnyílik az út és 

haladhatunk előre. 
3. Most láttuk a 4Móz. 21-be, hogy Isten azt mondta: ÉNEKELJETEK A KÚTNAK. Bármivel is 

próbál az ellenség akadályozni titeket, dicsérjétek Istent! Az ellenség nem tud leállítani titeket! 
Zsoltt. 8:3.: „A csecsemők és csecsszopók szájával erősítetted meg hatalmadat a te ellenségeid 
miatt, hogy a gyűlölködőt és bosszúállót elnémítsd.” Zsolt. 149:6-9.: „Isten-dicsőítés legyen 
torkukban, kétélű fegyver kezeikben; Hogy bosszút álljanak a pogányokon, és megfenyítsék a 
nemzeteket! Hogy lánczra fűzzék királyaikat, főembereiket pedig vas-bilincsekbe. Hogy 
végrehajtsák rajtok a megírott ítéletet. Dicsőség ez az ő minden kegyeltjére! Dicsérjétek az Urat!” 
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Énekeljetek a kútnak! 
Amikor visszajöttem Ausztriából, áttekintettem mindezt. Elolvastam az előző verseket is, így 
megláttam, hogy mielőtt a kúthoz jutottak, Izrael gyermekei különböző helyeken letáboroztak út 
közben. Lehet, hogy érdekesnek fogjátok találni, vagy ráismertek egy olyan állapotra, amiben jelenleg 
táboroztok. Az üzenet ugyanaz: ha úgy látod, leragadtál, ÉNEKELJ AZ ÚRNAK. Használd az Igét! 
Az a jó, hogy a zsidók nem maradtak a táborokban, hanem tovább mentek. 

2Kor. 3:18.: „Mi pedig az Úrnak dicsőségét mindnyájan fedetlen arczczal szemlélvén (Isten Igéjében), 
ugyanazon ábrázatra elváltozunk, dicsőségről dicsőségre, úgy mint az Úrnak Lelkétől.” 

A 4Móz. 21:10-ben Obóthban táboroztak. 
▪ Strong 88-as magyarázata szerint ez a szó héberül többes számú jelentése: vizes tömlők, egy 

hely a Sivatagban. 
▪ Strong 178-as magyarázata szerint a héber alapgondolat valószínűleg: az apa nevét gügyögni; 

valószínű jelentése ezért: motyogás, ill. vizestömlő (a kongó hangja miatt); innen származtatva: 
szellemidéző (hasbeszélő, mintha hordóból beszélne); palack, családi szellem. 

▪ A Bibliai Nevek Teljes Szótára szerint az Obóth jelentése: családi szellemek, piton – jóskígyó 
(halottidéző), varázsló. 

Itt szeretnék megemlíteni néhány dolgot. Egy helyi imacsoportban egy fiatalembernek volt egy 
látomása Budapestről, amely egy sötét felhőkből álló paplant mutatott a térség fölött. Áttörésre volt 
szükség. A csoportban egy másik testvérnő elmondta, hogy Isten arról győzte meg, hogy nem hiszünk 
igazán Istennek. Isten szembesíteni akart minket a hitetlenségünkkel. Néhány héttel később egy másik 
testvérnő kapott látomást egy részekből összerakott (az Efézusi levél szerint „kapcsok” tartják össze a 
testet) ezüst nyílról, ami behatolt a sötétségbe. 

Görögül a jövendőmondást a piton szó is kifejezi. Tudjuk, hogy ez a kígyó kiszorítja az életet az 
áldozataiból. Ez a szellem kiszorítja, kipréseli, kifojtja Isten életét belőlünk, lehúz minket és 
megnehezíti számunkra, hogy Isten jelenlétében szabadok legyünk. 

Az egyházban úgy hat ez a szellem, hogy megfojtja Isten életét és tüzét mint egy paplan és megoltja a 
Szent Szellemet. Szellemi fásultságot, depressziót és kontrollt hoz. Ez a szellem ihleti a varázslást. 

A görög hitvilágban a piton olyan szellem volt, amely megszállt bizonyos embereket, akik emiatt úgy 
prófétáltak, hogy a testük egyáltalán nem uralkodott a szájukon kijövő beszéd fölött, ahogyan a 
hasbeszélő is „máshonnan” beszél. (Encyclopedia Britannica). 

Ez a szellem hazugságokat suttog a füledbe, vádol, kárhoztat, félelmet, hitetlenséget és csüggedést 
sugall. 

Betegséget is hoz; mivel természetéhez tartozik az összenyomás és fojtogatás, hát- és 
tüdőproblémákban nyilvánul meg. Meg kell törnünk a piton erejét: a vallásos kontrollt az érzéseink, 
szellemünk és testünk fölött. 

A 4Móz. 13:33-ban azt találjuk, hogy a tizenkét kém látta az óriásokat, Anák fiait, és azt mondta: 
„olyanok voltunk a saját szemünkben, mint a szöcskék.” 

• Az Anák szó jelentése Strong szerint „nyaklánc, (fojtogató) lánc”. Más szóval mondhatjuk azt, 
hogy Anák célja az, hogy megfojtson minket, láncot tekerve a nyakunkra. 

KINEK A JELENTÉSÉT HISZED EL? A 4Móz. 13:32-ben a kémek rossz hírrel tértek vissza. Mi 
győzünk a vér által (tudva, hogy Jézus drága vére megvásárolt minket, így szövetségben vagyunk 
Vele) és bizonyságtételünk beszédével, valamint nem kíméljük az életünket mindhalálig (engedjük a 
testi természetünket meghalni). Tudjuk, hogyan folytatódott a történet, mert a zsidók elhitték a rossz 
hírt. 

A Budapesten kapott látomások fényében felfedezhetünk itt valamilyen összefüggést? 

Mindnyájunkat buzdítani akarom arra, hogy vizsgáljuk meg, működik-e ez a szellem valamilyen 
módon az életünkben. Ebben az írásban az egyéni problémákkal szeretnénk elbánni. Az összeillő 
darabokból összerakott nyílról szóló látás alapján hiszem, hogy Krisztus magyarországi teste számára 
eljön a kijelölt pillanat, amikor el kell bánnia a pitonnal, a varázslással, a vallásosan kontrolláló 
ellenséggel. 
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Énekeljetek a kútnak! 
Nyisd ki a szíved és kérd meg a Szent Szellemet, hogy mutassa meg neked az életed bármely olyan 
területét, ahol kárhoztatás, félelem, hitetlenség, csüggedés, depresszió vagy fásultság működik. Gond 
van a nyakaddal, hátaddal, tüdőddel? A családod előző nemzedékei foglalkoztak varázslással vagy 
egyéb titkos tudományokkal? Te magad belekeveredtél az okkultizmus bármely ágazatába? Talán 
gyermekkorodban, tudatlanul vettél részt néhány ilyen bűnben. Engedd, hogy a fény bevilágítson a 
sötétségbe, világosságra hozza a sötét dolgokat és kiigazítsa a görbéket. 1Jn. 1:9.: „Ha megvalljuk 
bűneinket, hű és igaz, hogy megbocsássa bűneinket és megtisztítson minket minden hamisságtól.” 

Ha úgy érzed, hogy bármely területen ezzel a pitonnal küzdesz, feltétlenül térj meg bármiből, ami 
feljogosítja őt a benned való tevékenységre, ill. azokból a hazugságokból, amiket elhittél. 

Itt az idő, hogy mindnyájan megítéljük magunkat. 

Jézus azzal győzött, hogy azt mondta: „Meg van írva.” A mi fő fegyverünk is Isten Igéje, amivel 
levághatjuk minden hazugság, vád, helytelen indíték és cselekedet fejét. 

Ahogy már korábban leszögeztük: ITT AZ IDŐ, HOGY ÉNEKELJÜNK A KÚTNAK. 

Ézs. 61:3.: „Hogy tegyek Sion gyászolóira, adjak nékik ékességet a hamu helyett, örömnek kenetét a 
gyász helyett, dicsőségnek palástját a csüggedt lélek helyett, hogy igazság fáinak neveztessenek.” 

Péld. 29:18.: „Mikor nincs mennyei látás, a nép elvadul.” Lusta és önelégült lesz. Ez olyan mint a 
szellemi fásultság. Ez a szellem minden lehetséges módon tönkre akarja tenni szívünk nyugalmát és 
épségét, mert a szív állapota összefügg a betegségekkel. Megtört szellemet jelent az a szív, amelyben 
nincs öröm és amely nem ép, azaz amelynek nincs békessége. Amikor a szellemed összetört, nyitottá 
válik arra, hogy az ellenség betegséggel megtámadja. 

Péld. 12:25.: „A férfiúnak elméjében (angolul „szívében”) való gyötrelem megalázza azt; a jó szó 
pedig megvidámítja azt.” 

Péld. 15:13, 15.: „A vidám elme megvidámítja az orczát; de a szívnek bánatja miatt a lélek 
megszomorodik (az angol szerint a szellem összetörik)… Minden napjai a szegénynek 
nyomorúságosak; a vidám elméjűnek (angolul „szívűnek”) pedig szüntelen lakodalma van.” 
Péld. 17:22.: „A vidám elme (agolul „szív”) jó orvosságul szolgál; a szomorú lélek pedig megszáraztja 
a csontokat.” Láthatjuk, hogy a depresszió kötődik mindenféle erőtlenséghez és betegséghez. 

Miután észrevesszük, mi működik az életünkben, elkezdhetünk ellenállni neki. Jak. 4:7-8.: 
„Engedelmeskedjetek azért az Istennek;  álljatok ellene az ördögnek, és elfut tőletek. Közeledjetek az 
Istenhez, és közeledni fog + hozzátok. Tisztítsátok meg kezeiteket, ti bűnösök, és szenteljétek meg 
szíveiteket ti kétszívűek.” 

Obóthból tovább utaztak az izraeliták Hije-Abarimba, ami Moáb előtt van. 
▪ A Bibliai Nevek Teljes Szótára szerint Hije-Abarim azt jelenti: Abarim omladozó halmai, 

azoknak a területeknek a halmai, amelyek azokon túl vannak, akik „átkeltek”. 
▪ Strong elmondja, hogy Moáb Lót vérfertőzésből származó fia volt. 

Ne feledjük: célunk ISTEN JELENLÉTÉNEK ÉS KIRÁLYSÁGÁNAK MEGALAPOZÁSA 
KÖZÉP-EURÓPÁBAN. Legyünk hajlandók harcba szállni azért, hogy Isten Királysága 
megszilárdulhasson a földön. Lehet, hogy ehhez át kell élnünk zűrös időket. El kell takarítanunk a 
múlt szemétjét és az előttünk tornyosuló törmeléket is. 

A 4Móz. 21:12. szerint Zéred völgyébe utaztak és ott letáboroztak. 
▪ A Bibliai Nevek Teljes Szótára szerint Zéred fákkal teli burjánzó liget, dúsan növő, sűrű 

növényzet; legyőzött idegen, lerázott bilincs. 

A 12. Vers szerint onnan átkeltek az Arnon folyón és annak a túlsó partján táboroztak le. 
▪ A Bibliai Nevek Teljes Szótára szerint Arnon azt jelenti: dübörgés, azaz zaj (a szó gyökere azt 

jelenti: reszkető hangot kiadni, hangot remegtetni, örömmel kiáltani). A szó másik gyökere azt 
jelenti: gyors vagy zajos. 

A 16. versben értek Béérbe (kutat jelent). Erről már beszéltünk. 
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Énekeljetek a kútnak! 
Az áttörés után a következőket látjuk: 

A kúttól a 18. vers szerint Mathanába mentek. 
▪ A Bibliai Nevek Teljes Szótára szerint Mathana azt jeleni: „aki ajándékokat ad”. 

A 19. versben Nahaliélbe vonultak. 
▪ A Bibliai Nevek Teljes Szótára szerint Nahaliél azt jelenti: Isten áradatai (a szó gyökerei: 1. 

Folyó, áradat, völgy; 2. (Isten) völgye vagy folyója. 

Szintén a 19. Versben Bámóthba mentek. 
▪ A Bibliai Nevek Teljes Szótára szerint Bámóth magas helyeket jelent. 

A 20. Versben érkeztek meg a Piszga tetejére. 
▪ Strong meghatározása szerint a Piszga egy hegyhasadék, egy hegy a Jordántól keletre. 
▪ Strong 6449-as meghatározása szerint a szó alapvető gyökere azt jelenti „felhasít”, ill. (átvitt 

értelemben) „fontolgatni, átgondolni”. 
▪ A Teljes Szótár meghatározása szerint a Piszga egy széthasadt szikla, ahonnan át lehet tekinteni 

a vidéket, le lehet nézni a sivatagra, avagy pusztára. 

A mennyei helyekről, ahol Krisztussal együtt trónolunk, le fogunk tekinteni a pusztára, a sivatagra. 

A 21. vers szerint Izrael hírnököket küldött Szíhonhoz, az Emoreusok királyához, hogy megkérjék, 
engedje őket átvonulni a földjén. 

▪ A Teljes Szótár meghatározása szerint Szíhon azt jelenti: elsöpör, ill. olyan tábornok, aki 
mindenkit elűz, aki az útjába kerül. Birtokba vevő személy. 

▪ A Teljes Szótár meghatározása szerint az Emoreusok neve azt jelenti: hegylakó, beszédes, 
emberölő. Az, aki negatívan beszél, panaszkodik és kritizál. 

A 23. vers szerint Szíhon nem engedte meg Izraelnek az átvonulást, hanem összegyűjtötte egész népét 
és hadba vonult Izrael ellen Jahácznál. 

▪ A Teljes Szótár meghatározása szerint Jahácz azt jelenti: körben letaposott, letiprott hely. 

A 24. vers szerint Izrael a kard élével (Isten Igéjét hívja a Biblia kétélű kardnak) legyőzte ezt az 
Emoreus királyt (a negatív beszédet, a kritizálást, a panaszkodást) és elfoglalták a földjét. 

Végül a 31. vers: „Megtelepedék azért Izráel az Emoreusok földén”. 

Remélhetőleg ez a fejtegetés segít meglátnunk, milyen folyamatot jelent a keresztény élet. 

A következő néhány hónapban csöppet se hátráljunk meg! Ha csüggedtnek érzed magad és súly van 
rajtad, ÁLLJ MEG ÉS DICSÉRD ISTENT! ÉNEKELJ ANNAK A KÚTNAK. Légy hajlandó 
szembenézni a zűrökkel, hogy megnyilvánulhasson köztünk Isten jelenléte és dicsősége. 

MAGYARORSZÁG, NE FELEDD, HOGY TANÍTÓI PALÁSTOT KAPTÁL ÉS ISTEN ARRA 
HÍVOTT EL, HOGY HORDOZD ISTEN IGÉJÉT. FIGYELJ, AMINT HALADSZ ELŐRE; 
HADD JÖJJÖN A FRISS TŰZ! 
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